

公安部公布第3批恐怖分子名单

6人均为“东伊运”骨干成员

努尔麦麦提·麦麦提敏



“东伊运”主要骨干。组织、领导恐怖活动。煽动、组织、策划、实施恐怖活动。煽动、组织、策划、实施恐怖活动。煽动、组织、策划、实施恐怖活动。

阿布都克尤木·库尔班



“东伊运”主要骨干。煽动中国境内极端分子和恐怖人员采取自杀式炸弹袭击、持刀砍杀无辜群众等方式实施恐怖活动。煽动多名极端分子非法出境参加恐怖训练。

帕如哈·吐尔逊



“东伊运”的主要骨干。2011年5月，帕如哈·吐尔逊发表了恐怖声明视频，号召中国境内极端分子和恐怖活动人员针对中国政府进行恐怖活动。

吐送江·艾比布拉



“东伊运”主要骨干。2011年8月，吐送江·艾比布拉与中国境内极端分子和恐怖活动人员联系，传授制作爆炸物的技术，教唆其从互联网上下载相关制作爆炸物的配方。

努尔麦麦提·热西提



“东伊运”骨干成员。2009年以来，努尔麦麦提·热西提多次协助“东伊运”军事指挥活动，协助“东伊运”制作恐怖活动宣传视频，主要进行翻译及录音工作。

麦麦提依明·努尔麦麦提



“东伊运”成员。2009年10月，麦麦提依明·努尔麦麦提组织他人购买制爆物品，秘密制作爆炸装置。该团伙在新疆喀什县某民居制爆过程中爆炸致1死1伤。

第三批认定的恐怖活动人员名单以及罪行

赖昌星案昨公开开庭审理

据新华社电 赖昌星走私犯罪集团首要犯罪嫌疑赖昌星涉嫌走私、行贿犯罪一案，6日在厦门市中级人民法院依法公开开庭审理。

据悉，厦门市人民检察院于2012年2月向厦门市中级人民法院提起公诉，指控赖昌星犯罪集团犯有走私普通货物罪、行贿罪，赖昌星是犯罪集团首要分子。厦门市中级人民法院审理此案后，及时向赖昌星送达了起诉书，并向其告知诉讼权利和义务，通知其律师会见和查阅全案卷宗，充分保障赖昌星及其律师的诉讼权利。经庭前通知和公告等法定程序，6日厦门市中级人民法院公开开庭。

法官不得接受“另类”宴请

据《新京报》 最高法近日出台的《关于人民法院落实廉政准则防止利益冲突的若干规定》(以下简称《规定》)要求，法院工作人员不得接受可能影响公正执行公务的礼金、宴请等活动。

《规定》称，法院工作人员不得以个人独资或者与他人合资、合股经商办企业，不得以本人或他人名义从事以营利为目的的民事借贷或其他可能与公共利益发生冲突的营利性活动，不得为他人的经济活动提供担保。

公务消费奢侈茶一斤售价13万

据《中国之声》 一杯新茶，开启春天。就在西湖龙井因成为每斤18万元的“天价”茶叶奢侈品备受争议之时，河南多家茶叶企业迎难而上，宣称要将一款信阳毛尖打造成为面向公务消费市场的新的“茶奢侈品”，售价每斤13万元。

据悉，这款取名为“大器”的新茶，每100克的茶叶售价高达268万元，折合每斤售价134万元，记者看到产品外包装的罐身是景泰蓝，玉石盖子、檀木底座。与此同时，文新也推出一款顶级信阳毛尖，100克标价19800元，一斤茶近十万元。这样奢侈的茶叶，是炒作还是物有所值，一位长期从事茶叶销售的业内人士透露，天价茶叶更多的是噱头，是为了满足购买者的虚荣心。

据新华社电 为进一步打击“东突”恐怖势力，在掌握“东伊运”恐怖活动组织部分成员确凿犯罪证据的基础上，经国家反恐工作领导机构依法认定，公安部4月5日发布公告，公布努尔麦麦提·麦麦提敏等6人为恐怖活动人员，同时决定对其资金及其他财产依法予以冻结。

此次公布的6名恐怖活动人员均系“东伊运”恐怖活动组织的骨干成员，均曾参与组织、策划和实施了针对中国境内外目标的各种恐怖活动。

公安部表示，近年来，中国公安机关会同有关部门立足境内境外两条战线，成功侦破数十起恐怖活动案件，挫败了恐怖袭击图谋，沉重打击了“东伊运”恐怖活动组织，打掉其在境外建立的多个招募人员接应站点，有效阻止了一批企图非法出境加入其组织的“三股势力”人员。与此同时，反恐恐怖各方面工作取得了长足的

进步和发展，反恐能力得到提高。当前“东伊运”恐怖活动组织仍在不断通过多种渠道对境内“三股势力”人员进行宣传、煽动，企图实施恐怖破坏活动，是中国面临的最直接、最现实的安全威胁。中国公安机关将继续会同有关部门依法严厉打击各种形式的恐怖犯罪活动，依靠群众，打防并举，标本兼治，努力遏制恐怖威胁，确保国家安全和人民群众生命财产安全。

同仁堂中医减肥有一绝

逆转肥胖体质，怎么吃都不胖！

不吃任何含有泻药、西药成分的减肥药减肥茶，只需每天饭后喝一杯纯天然的宫廷减肥植物配方，不节食、不腹泻、不肚疼，坚持1-5个月就能根源上逆转肥胖体质和趋势，快速减掉大象腿、大肚腩、水桶腰、粗胳膊、肥臀赘肉，而且能长期保持窈窕身材。这不是奇迹，而是传统中医科学的精华。

月瘦10斤，一年多没反弹
老字号就是不一样



么快和这么好的效果，与会的中外专家无不惊叹不已，五千年博大精深的中医再一次彰显了其无穷的魅力。

降浊祛瘀 古方减肥巧除赘肉 长久健美

现代中医研究表明：现代都市人缺乏运动、营养过剩，易形成脾胃积滞，久而久之“积滞”就会导致常见的“湿”性体质，湿具有“滞”和“浊”的特点，淤阻于脏腑、经络间，造成脏腑代谢功能持续弱化，多余脂肪、液体和废气等代谢废物无法真正排出体外，会大量堆积于腰腹、臀部和腿部，形成人们常说“赘肉”，这就是中国肥胖人士多为“苹果型”身材的原因。由此可见，滞、湿、浊、瘀是胖友们“身形出众”的根本原因，也是常说的肥胖体质和易肥胖的典型病理特征。

据同仁堂(乐家老铺)现代中药研发中心的邹博士介绍，我们在整理、研究南京同仁堂(乐家老铺)300多年保存下来的药方药史时，发现一个有趣的现象，清康熙以后九代皇帝，后宫佳丽三千，几乎没有一个肥胖的，原来清朝皇室成员多服用过同

堂供奉的“降浊健美汤”。此方以十味地道药食同源中药材特殊炮制而成，具消积导滞、利湿降浊、活血祛瘀，利脾胃，调肝肾的作用，一方面阻止因运动少、大量摄入体内的过剩脂肪沉积于肝脏、血液和皮下(常见于腰腹、臀部、腿部等)，另一方面调整人体脏腑代谢功能，从根本上逆转肥胖体质和趋势，减掉赘肉，长期保持健美身材，形成脏腑代谢协调长效机制。因此，服用这个宫廷秘方，纵使朝廷后宫佳丽运动再少、饮食再精美，也能保持完美的身材。

消积导滞、活血利湿 冬春夏健康减肥 事半功倍



邹博士建议，冬春季是过剩营养最容易“贴膘”的时节，也是从根源上调理治疗、遏制和减掉多余脂肪沉积，并形成良性循环代谢机制、防止再度肥胖的最好季节。服用同仁堂乐家老铺的“降浊健美颗粒”减肥更有效、更彻底，同时能彻底消除口臭、痤疮、便秘、易疲惫、好油腻食品等烦恼，在夏天来临前，就会拥有曼妙健美身材。这是因为，此方具有消积导滞、利湿降浊、活血祛瘀功能，能加速代谢掉人体为过冬而摄入的过量营养、废气、废液，同时调节、逆转肥胖体质和肥胖趋势，自动形成脏腑代谢调节长效机制，再怎么吃也不会贴上“肥膘”。许多体重超标的胖友就是服用1-5个月，不仅减掉一身赘肉，还彻底逆转了肥胖型体质，实现了一次性减肥、终身保持健美身材的夙愿。

目前，同仁堂降浊健美颗粒已在我省上市，正在举行“买40送40，买20送15，买10送5”活动，胖友们可拨打热线：0551-5181346 订购或到专卖地址合肥市养生大药房(三孝口邮局斜对面)购买。省内送货上门。

“我是那种喝水都长肉的人，偏偏骨架又比较大，长一点肉就很显胖，为了控制体重，用了不知多少办法，到现在却还是130多斤了！感觉身体也搞差了！”提起自己的减肥史，合肥刘老师一肚子苦水。“反复减肥对身体和精神的摧残，是常人难以想象的。我都已经对减肥产品失去希望了，却被同仁堂‘降浊健美颗粒’的一句‘逆转肥胖体质，健康瘦身长久！’打动了，于是立马买了20盒，真想不到！不可思议的事真真正正地在我身上发生了！才4天就瘦2斤，30天就瘦了10斤！天了，真有这么神奇的效果！到现在一年多多了，我又用了一个疗程，你看身材老是这么好！”说着刘老师还骄傲的秀下了自己的小蛮腰……

据反馈，服用同仁堂“降浊健美颗粒”的朋友都有这样的体验：15天：衣服宽了，裤带松了！睡眠好了，不腹泻、不头晕、不心慌、不脱水，原来减肥好轻松！一周期：哇！太神奇了！1-2个月不知不觉就瘦了5-10斤！而且便秘、口臭、色斑、痤疮都神奇的消失了！二周期：这是我吗？小腹平了，屁股翘了，双腿显得纤细修长，水桶腰变成了水蛇腰！每天多照照镜子，慢慢的，你会爱上这样的自己！三周期：肥胖体质变成了易瘦体质，完美S身材凸现，皮肤细嫩光滑，尽情享受无边美食，想吃就吃，想睡就睡，再也不担心长胖了！中华老字号……南京同仁堂(同仁堂乐家老铺)“降浊健美颗粒”适用于：内分泌失调型肥胖、腹型肥胖、脾虚型肥胖、病理型肥胖、营养过剩型肥胖、单纯性肥胖、中老年肥胖、成人肥胖、青少年肥胖等，效果奇佳。